



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 4-летней девочки в результате падения из окна квартиры**

В вечернее время 5 февраля 2020 года около одного из многоэтажных домов города Копейска обнаружено тело 4-летней девочки с травмами, характерными для падения с высоты.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По предварительным данным, девочка, оставшись без внимания взрослых, выпала из окна квартиры, расположенной на 9 этаже жилого дома. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

06 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1436652>